



2023 年 4 月 14 日 アディダス ジャパン株式会社

# adidas TERREX × and wander 第2弾 自然の色彩から着想を得た 最新コレクションが登場

2023年4月14日(金)発売



https://shop.adidas.jp/item/?collection=and\_wander

アディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:ステイン・ヴァンデヴォースト)は、アディダス アウトドアカテゴリーにおいて、アウトドアブランド「アンドワンダー(and wander)」とのコラボレーション第2弾として、自然の色彩からインスピレーションを得た最新コレクションを発表いたします。本コレクションは2023年4月14日(金)より、アディダス公式オンラインショップおよび adidas CONFIRMED アプリ、アディダス直営店舗、アンドワンダー直営店舗とアンドワンダー公式オンラインショップにて発売します。

adidas TERREX x and wander コレクションでは、一貫した地球の美しい自然の色彩をオマージュしたデザインで表現しています。 昨年発売した第1弾は、シナプスやニューロンから着想を得た、ミクロな要素をベースに作り上げた一方で、今回リリースする第 2弾では、宇宙から見た地球の表面の色を模したアースカラーなど、マクロな視点による要素からインスピレーションを得ています。









## プロダクト詳細

## 【キーアイテム】

## ●TERREX x AND WANDER XPLORIC RAIN.RDY ジャケット

今の時代にふさわしい大胆なルックスと機能性を中心に据えて、地球の色彩や大気から着想した透明素材と不透明素材を使用。ハイカーを雨から守る設計で、スマートフォンなどの大切なアイテムを安心して入れておけるアディダスのアイコニックなXploric チェストポケットが付いています。

・商品番号(カラー): HR7144(ワンダータープ/アルミナ)※写真左

HR7147 (シャドーオリーブ/オリーブストレータ) ※写真右

·自店販売価格 : 46,200円(税込)

## ●TERREX x AND WANDER チュニック フリース(ウィメンズ)

空気が冷え込んできたときに、スタイリッシュなだけでなく、着心地も使い勝手もよいフリースチュニック。宇宙から見た地球の表面をイメージした特別なセラミックプリントがあしらわれています

・商品番号(カラー): HR7137 (ワンダータープ)

·自店販売価格: 18,700円(税込)











#### ●TERREX x AND WANDER グラフィックシャツ

大自然でスタイリッシュに心地よく過ごすのにぴったりなグラフィックが目を引くルーズフィットのユニセックスTシャツ。衛星画像をプリントし、ドイツと日本に位置するそれぞれのブランドの本拠地とのつながりを表現しています。

・商品番号(カラー): HR7141(アルミナ)

·自店販売価格 : 12,100円(税込)



## ●TERREX x AND WANDER ハーフパンツ(メンズ)

片側に携帯電話用ポケットを配した、ルーズフィットのアウトドアショートパンツ。

・商品番号(カラー): HR7135 (ワンダータープ)

·自店販売価格 : 16,500円(税込)



## ●TERREX x AND WANDER パンツ(ウィメンズ)

ルーズフィットのアウトドアパンツは、鮮烈なオールオーバープリントによる大胆なルックスが特徴。 ストーンウォッシュ加工を施し、自然を思わせるアースカラーを採用しています。

・商品番号(カラー): HR8409(ブロンズストレータ)

·自店販売価格 : 19.800円(税込)



## ●TERREX x AND WANDER フリーハイカー 2.0

新しいカラーで登場するフリーハイカー 2.0は Continental™ アウトソールによってさまざまなタイプの路面にてグリップカを発揮。ミッドソールには一歩ごとの衝撃を反発力に変えるアディダスの革新的テクノロジー、BOOST を搭載。さらには前足部と中足部のサポートを提供するEVAスタビリゼーションフレーム、ヒールクリップ、トルションバーなど、さまざまな機能性を提供。アッパーにはリサイクル素材を一部使用しています。



・商品番号(カラー): HQ1444(ブロンズストレータ/マットシルバー/グレーフォー)

・自店販売価格 : 33,000円(税込)

adidas TERREX x and wander コレクションでは、コーディネートをさらに充実させるアイテムとして「TERREX x AND WANDER AEROREADY キャップ」、「TERREX x AND WANDER AEROREADY バックパック」、「TERREX x AND WANDER COLD.RDY ウールソックス」など、地球と自然から着想を得たアクセサリーの数々を取り揃えています。









## PRESS RELEASE



## 担当者コメント

## ■adidas TERREX シニア デザインディレクター、ビルギット・フロインドルファー

私たちのミッションは、人びとが大自然の探索によって素晴らしいメリットを享受できるよう、最高級のテクノロジーを搭載した素晴らしい製品を作り上げることです。今回のコレクションでは、大自然の独特の色彩と、自然との一体感がもたらす感覚からインスピレーションを得たデザインを施しました。アウトドアライフに匹敵するものはあまりありません。今回のコレクションによってもっと多くの人に、自然がもたらす恵みを満喫しに出かけていただきたいと思います。

#### ■and wander共同創設者 池内 啓太氏/森 美穂子氏

adidas TERREX と私たちの最新コレクションでは、大自然というハイカーにとってのインスピレーションの源そのものの探索を可能にする製品づくりを、共に邁進しようと考えました。岩などの自然の素材からインスピレーションを受けながら、見事なほど美しく、スタイリッシュで、そしてなにより、自然を堪能したい人々にぴったりなコレクションです。

#### 販売情報

#### ■取扱い店舗一覧(※一部店舗によって取扱商品が異なります)

アディダス ブランドセンター RAYARD MIYASHITA PARK・渋谷

・アディダス オンラインショップ : <a href="https://shop.adidas.jp/item/?collection=and\_wander">https://shop.adidas.jp/item/?collection=and\_wander</a>

・アディダス アプリ : <a href="https://shop.adidas.jp/mobileapps/">https://shop.adidas.jp/mobileapps/</a>
・adidas CONFIRMEDアプリ : <a href="https://shop.adidas.jp/confirmed/">https://shop.adidas.jp/confirmed/</a>

・アディダス アウトドア : https://shop.adidas.jp/item/?sport=outdoor

・アウトドアシューズ : <a href="https://shop.adidas.jp/item/?sport=outdoor&category=footwear">https://shop.adidas.jp/item/?sport=outdoor&category=footwear</a>

・アウトドアウェア : https://shop.adidas.jp/item/?sport=outdoor&category=wear

アンドワンダー直営店舗https://www.andwander.com/stores・アンドワンダー オンラインショップ: https://www.andwander.com/items/

## adidas Outdoor について

屋内での生活に重きが置かれる今、それは日々の健康や幸せ、そしてクリエイティビティに影響を及ぼしています。この問題に対して、アウトドアブランドのクリエイターである私たちが信じる解決策は、シンプルにそこから抜け出す事です。アウトドアを通して身体は楽しむことができ、心にとっては新しい考えを呼び起こすきっかけにもなります。adidas Outdoor は、adidas TERREX (アディダス テレックス)のレーベルや、adidas MYSHELTER (アディダス マイシェルター)などのコレクションを通じて、人々を自然へ、自然の中で暮らす人々を都市へ連れ出します。adidas Outdoor はすべてのアウトドアを楽しむお客様へ、環境に配慮したサステナブルな製造方法、素材でパフォーマンスに優れた高機能プロダクトを提供していきます。

## PRESS RELEASE



## and wander について

and wander(アンドワンダー)は日本の先進的なアウトドアブランドです。東京のデザインブランドで同僚として出会った池内 啓太と森美穂子によって 2011 年に設立。「山や自然の中でも街と同じようにファッションを楽しみたい」と考え、感性を刺激するモード感とアウトドアウェアとしての実践的な機能性を追求したものづくりを展開しています。そのプロダクトは自分たちが実際に山を歩いて感じた楽しさに基づき、風雨から身を守る丈夫で軽量な素材使い、山々に調和し街では新鮮な印象を与えるカラーリングなどを特徴とし、国内外でのフィールドテストに裏づけされた快適なカッティングや実用的なディテールがデザインされています。「山で遊ぶ楽しさ」は and wander 設立時からの一貫した理念であり、毎シーズンのコレクションの制作をはじめ、ユーザー参加型のハイキングクラブの運営などさまざまな形で活動しています。

https://www.andwander.com @andwander\_official

© 2023 adidas Japan K.K. adidas, the Performance Logo and the 3-Stripes mark are trademarks of the adidas.

<一般のお客様からのお問い合わせ先>

アディダスお客様窓口 Tel: 0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)